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彰化縣溪湖鎮民代表會第 21 屆第 16-17 次臨時會議事錄  

◎代表報到  

一、報到日期：民國 111年 3月 4日。  

二、報到地點：本會議事廳。  

三、出席人員姓名及人數：  

    邱鳳蘭、陳孟宏、劉晚玉、楊淑靜、黃秀椿、黃盡春  

    陳興隆、楊儒海、楊舒萍、施佩怡、黃佳惠、楊隆芳  

    計 12 名。  

四、主席：邱鳳蘭。  

五、紀錄員：陳翎筠。  

 

 

◎第 1 次會議:開幕典禮、報告事項、討論提案 

一、開會日期：民國 111年 3月 7日。  

二、開會地點：本會議事廳。  

三、出席人員姓名及人數：  

    邱鳳蘭、陳孟宏、劉晚玉、楊淑靜、黃秀椿、黃盡春  

    陳興隆、楊儒海、楊舒萍、施佩怡、黃佳惠、楊隆芳 

    計 12 名。  

四、列席人員姓名及人數： 

    鎮長黃瑞珠、民政課長楊定欽、建設觀光課長陳智泓、財政課

長巫志龍、農業課長吳宜霖、社政課長黃艷禎、行政室主任    

陳志宏、人事室主任曹世城、政風室主任陳雅芳、主計室主任

陳金祺、清潔隊長楊建國、幼兒園長張淑珠、零售市場管理員

白崢仁、圖書館管理員賴鐸文、溪湖果菜市場總經理蔡健文、

本會秘書詹秀蓮。  
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    計 16 名。  

五、主席：邱鳳蘭。                                           

六、紀錄員：陳翎筠。  

七、開幕典禮：   

  邱主席鳳蘭：鎮長、副主席、各位代表同仁以及公所各課室 

    主管大家好，今天是第 21屆第 16-17次臨時會，代表出席人 

    數超過半數，會議開始。  

八、報告事項：  

（一）報告代表抽籤席次：  

   1 號 邱鳳蘭  2 號  陳孟宏  3 號  劉晚玉  4 號  楊淑靜  

   5 號 黃秀椿  6 號  黃盡春  7 號  陳興隆  8 號  楊儒海  

   9 號 楊舒萍  10 號 施佩怡  11 號 黃佳惠  12 號 楊隆芳  

（二）報告代表出席人數：  

 邱主席鳳蘭：今日代表出席超過半數，會議開始。  

（三）報告議事日程：  

 詹秘書秀蓮：3 月 4 日星期五：代表報到；3 月 5 日星期六：週休

例假日；3 月 6 日星期日：星期例假日；3 月 7 日星期一：第一

次會-開幕典禮、報告事項，討論提案；3月 8日星期二：第二次

會-討論提案；3月 9日星期三:第三次會-討論提案；3月 10日星

期四：第四次會-討論提案；3月11日星期五:第五次會-討論提案、

臨時動議、閉幕典禮，這次議事大要是審議公所提案，各位代表

對於議事日程有意見可以提出來。 

 邱主席鳳蘭：8 號排下鄉考察，9 號排下鄉考察，這兩天下鄉考察

找一天去看石鵝湖，石鵝湖事件反應很大，看石鵝湖有什麼議題，

大家有意見嗎？沒有的話，會議開始。 

九、討論提案:  
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鎮長提案第 1 號案  

類別：財政  

案由：本所委託臺灣銀行彰化分行代理鎮庫業務，將於 111

年 7 月 31 日到期，經彰化縣政府協調臺灣銀行彰化  

分行繼續代理（期間至 111 年 8 月 1 日至 115 年 7 月

31 日止為期 4 年）。擬請貴會同意，請 審議。 

詹秘書秀蓮：理由與辦法如書面，請大家審議。 

邱主席鳳蘭：請財政課長 

財政課長巫志龍：問候語（略），這個是公庫代理合約即將到 7 月

31日到期，那我們會再做續約，跟台灣銀行彰化分行做續約，以

上請貴會同意。謝謝！ 

邱主席鳳蘭：大家有意見嗎？沒有的話照案通過。 

議決：鎮長第 1號案:照案通過。 

陳副主席孟宏：問候語（略），我請教鎮長，最近新聞網路都報導     

石鵝湖巫厝尋客蹤亮點計畫，我們公所從工程監造、規畫設計跟

工程案總共預算招標出去是 1100 多萬 怎麼讓新聞報導成這樣，

這件到底是什麼情形？ 

邱主席鳳蘭：請鎮長 

黃鎮長瑞珠：問候語（略），關於這件事我們向客委會爭取到亮點 

  計畫，委託外面設計規劃，是由民政課來主辦承辦，媒體報導成   

這樣，我有要求民政課時間內要把這問題處理，包括這幾天一直

要求趕快後續驗收，不過也不能讓他驗收，後續請民政課向你們

報告。  

民政課長楊定欽：問候語（略），因為這件事向客委會申請亮點計畫，
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設計是巫厝當時放貨櫃屋要讓巡守隊、民眾在那裡休息的一個  

地方。  

陳副主席孟宏：我請教，我們花錢所請的規畫設計的建築事務所是

曹登貴。  

民政課長楊定欽：對，曹建築師。 

陳副主席孟宏：他有牌照嗎？ 

民政課長楊定欽：有啊！ 

陳副主席孟宏：有牌照的專業建築師竟然設計一個違規的東西。 

民政課長楊定欽：針對這個部分，我們公所也有跟他追究。 

陳副主席孟宏：到底是他錯，還是縣府不對。 

民政課長楊定欽：設計的部分，農發條例部分，這是不能放貨櫃屋， 

這部份我們會去處理。  

陳副主席孟宏：一定有一方不對，到底是誰不對，縣府也說是我們

違章，這也是經過專業的人士所設計出來的東西，怎麼會做到   

違章！  

民政課長楊定欽：當時可能沒有考慮到這個部分。  

陳副主席孟宏：那這賠償的問題要怎麼算，以後要賠償呢？  

民政課長楊定欽：這我們一定要走訴訟，包括後續驗收完，我們要

求償，向建築師那邊設計缺失部分，公所這邊一定要追究。  

陳副主席孟宏：當初合約書裡面是怎麼寫的！ 

民政課長楊定欽：設計的部分，因為在我來之前我沒有看到，沒關

係，我再去了解 。 

陳副主席孟宏：現在包商一定要向我們請款的，但請款是違章的東

西，根據客委會 3 月 5 號的新聞稿違章是不補助的，對吧！那    

這條錢是誰要花，包商向我們討，我們公所要自己代墊。  

民政課長楊定欽：這部份公所會來研議看要怎麼處理，驗收部分還
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沒驗收，先驗收針對設計師所設計工程發包，包括一些缺失他   

沒做好，所以公所一定從嚴下去驗收，這部份先跟代表報告。  

陳副主席孟宏：工程裡面瑕疵很多你知道嗎？   

民政課長楊定欽：我知道，我們都有…… 。  

陳副主席孟宏：那是檯面上看到的，檯面下地下埋的你們知道嗎？ 

民政課長楊定欽：設計監造這部分我們會再追究。   

陳副主席孟宏：監造也是一樣嗎？還有聽說這間可能是借牌的。 

民政課長楊定欽：這個我不了解。 

陳副主席孟宏：你們承辦單位 1000多萬的工作！  

民政課長楊定欽：我知道，自我上任前監造是曹登貴來標的。  

陳副主席孟宏：監造也是他們，地下被埋的垃圾、廢棄物時怎麼辦？ 

民政課長楊定欽：這我也不了解，代表我知道的部分跟你說。  

陳副主席孟宏：看照片嘛！這件開始是土地糾紛，再來是違章違建， 

現在已經卡到違法了。  

民政課長楊定欽：貨櫃屋部份我們會從善去處理，趕快下去驗收之

後才可以後續相關工作。 

陳副主席孟宏：現在縣府叫我們 3月 20日要處理。  

民政課長楊定欽：我們也是在趕。 

陳副主席孟宏：要怎麼處理，要移除！還是拆除！  

民政課長楊定欽：先移除，拆除的部份等驗收完。 

陳副主席孟宏：這條請款要怎麼請！包商要怎麼處理！  

民政課長楊定欽：公所先去移除，先處理完之後，後續才跟包商    

追究相關的責任。 

陳副主席孟宏：是包商要跟我們請款，不是我們要追究。  

民政課長楊定欽：但是設計跟監造的部份，我們也要有相關動作。 

陳副主席孟宏：花錢請一個人設計一個不合法的東西，只有簡單的 
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  這樣而已。  

民政課長楊定欽：不好意思。 

陳副主席孟宏：政風主任，這件事鬧得沸沸揚揚，妳覺得妳對這一 

  案有什麼立場跟看法。 

政風室主任陳雅芳：報告副座，這件案子其實是我們上次縣府來施

工督導的時候，我們才發現它有竣工不實的問題。這件案子政風

室這邊會同縣府的人員來到現場勘查的時候，政風室這邊已經有

先請民政課那邊做後續的處理跟相關疑義的說明，有關這件案子  

的部份，我們政風室這邊都有密切在注意。 

陳副主席孟宏：應該是要立案調查吧！還是我要丟資料給你們    

調查。 

政風室主任陳雅芳：我這邊目前民政課它相關的資料沒有提供的很

詳細，之後如果要立案調查可能就要請民政課提供相關詳細的  

資料。 

陳副主席孟宏：這時我可以要求你立案調查嗎？ 

政風室主任陳雅芳：政風室這邊只有行政調查權，我們就是就書面 

  資料去做詳細的調查。 

陳副主席孟宏：那如果真的沒辦法不然你就立案移送就好了嘛！ 

政風室主任陳雅芳：因為政風體系是一條鞭，如果我們有發現相關 

  不法的事項，我們還是會循政風體系層層呈報。 

陳副主席孟宏：監造跟規劃設計是同一間公司，所做出來的東西變 

  成這樣，你不覺得這有什麼弊案嗎？ 

政風室主任陳雅芳：這個部份我們還是就相關的資料去調查。 

陳副主席孟宏：政風不是被動的吧！應該是主動出擊的嘛！ 
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政風室主任陳雅芳：我們這邊都有一直在詳細看會辦的相關公文，

我們都有一直密切注意這個案，不過相關的部分還是要等我們驗

收之後，才有辦法知道實際上預期的部分跟後續責任的部分。 

陳副主席孟宏：到時候再看你怎麼針對這個追蹤。 

政風室主任陳雅芳：對！我們這邊會等這個案子，因為它目前即將 

  進入驗收的階段，那我們政風還是會密切注意整個案子的進行，

作後續驗收的階段提供相關的資料，如果有涉及不法的憑證，我

們會再做後續的處理，然後循政風體系層層呈報。 

陳副主席孟宏：好！如果你有需要我可以給你資料。 

政風室主任陳雅芳：好。 

陳副主席孟宏：主席，我們如果要去石鵝湖下鄉考察時，可以麻煩 

  民政課、建設課、農業課，因為有植栽的問題有種樹，還有政風

麻煩你也來一趟。還有邀請監造過來。  

民政課長楊定欽： 監造我們會聯絡他。 

陳副主席孟宏：還有當初規劃設計圖跟經費概算表，這都是公開的， 

  拜託，每項都給我們一份，不要說沒有，因為我這裡已經有了。  

民政課長楊定欽：不會，好。 

邱主席鳳蘭：下鄉考察就是民政課、農業課、建設課、政風室大家

一起會同現場。今天會議到此，下午下鄉考察。 

 

 

◎第 2次會議 

一、開會日期：民國 111年 3月 8日。 

二、開會地點：本會議事廳。 

三、出席人員姓名及人數： 

邱鳳蘭、陳孟宏、劉晚玉、楊淑靜、黃秀椿、黃盡春、 
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陳興隆、楊儒海、施佩怡、楊舒萍、楊隆芳、黃佳惠   

    計 12名。 

四、主席：邱鳳蘭。 

五、紀錄員：陳翎筠。                                         

六、下鄉考察。 

 

 

◎第 3次會議 

一、開會日期：民國 111年 3月 9日。 

二、開會地點：本會議事廳。 

三、出席人員姓名及人數： 

邱鳳蘭、陳孟宏、劉晚玉、楊淑靜、黃秀椿、黃盡春、 

陳興隆、楊儒海、施佩怡、楊舒萍、楊隆芳、黃佳惠   

    計 12名。 

四、主席：邱鳳蘭。 

五、紀錄員：陳翎筠。                                         

六、下鄉考察。 

 

 

 

◎第 4次會議: 

一、開會日期：民國 111年 3月 10日。  

二、開會地點：本會議事廳。  

三、出席人員姓名及人數：  

    邱鳳蘭、陳孟宏、劉晚玉、楊淑靜、黃秀椿、黃盡春  

    陳興隆、楊儒海、楊舒萍、施佩怡、黃佳惠、楊隆芳 
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    計 12 名。  

四、列席人員姓名及人數： 

    鎮長黃瑞珠、民政課長楊定欽、建設觀光課長陳智泓、財政    

課長巫志龍、農業課長吳宜霖、社政課長黃艷禎、行政室主任

陳志宏、人事室主任曹世城、政風室主任陳雅芳、主計室主任

陳金祺、清潔隊長楊建國、幼兒園長張淑珠、零售市場管理員

白崢仁、圖書館管理員賴鐸文、溪湖果菜市場總經理蔡健文、

本會秘書詹秀蓮。  

    計 16 名。  

五、主席：邱鳳蘭。                                           

六、紀錄員：陳翎筠。  

七、討論提案：   

邱主席鳳蘭：鎮長、副主席、各位代表同仁以及公所各課室主管大 

   家好，代表出席人數超過半數，會議開始。 

鎮長提案第 2 號案  

類別：人事  

案由： 1、本所退休人員王禮泉於 110 年 9 月 21 日亡故，

應發給遺屬一次金計 43 萬 8,000 元整，因核算

誤繕，經溪湖鎮民代表會第 21 屆第 6 次定期會

同意墊付之遗屬一次金 40 萬 5,360 元，已先撥

付予王故員遺屬。  

2、餘差額 3 萬 2,640 元因本 (111)年度未編列是項

預算 ,爰提案送本鎮代表會同意先行墊付後，並

編入 112 年度預算轉正，擬請貴會同意請 審議。  

詹秘書秀蓮：理由與辦法如書面，請大家審議。 
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邱主席鳳蘭：請人事主任 

人事室主任曹世城：問候語（略），這個是退休人員王禮泉，他之前

因他的遺族一次金計算有誤，經銓敘部修正我們短差 3 萬 2,640

元,因為沒有編這筆預算，提請貴會同意這筆預算。 

邱主席鳳蘭：大家有意見嗎？沒有的話照案通過。 

議決：鎮長提案第 2 號案，照案通過。 

 

鎮長提案第 3 號案  

類別：人事  

案由：1、有關溪湖鎮民代表會 111年增調公務人員員工待遇（調整       

待遇準備）人事費計新台幣伍 拾 貳 萬 壹 仟 參 佰 元

（521,300）及溪湖鎮公所 111 年增調公務人員員工待遇

（調整待遇準備）人事費計新台幣參佰柒拾萬貳仟元整 

        (3,702,000)，共計新台幣肆佰貳拾貳萬參仟參佰元整

（4,223,300）。 

      2、溪湖鎮公所各課室 111年增調費用分別為民政課 767,000       

元、財政課 263,000元、建設觀光課 111,000元、社政課       

316,000元、農業課 145,000元、行政室 600,000元、圖

書館 97,000元、市場 29,000元、幼兒園 189,000元及清

潔隊 1,185,000 元，共計新台幣參佰柒拾萬貳仟元整       

(3,702,000)。 

      3、因本(111)年度未編列是項預算，爰提案送本鎮代表會   

同意先行墊付後，並編入 112年度預算轉正。 

詹秘書秀蓮：理由與辦法如書面，請大家審議。 

邱主席鳳蘭：請人事主任。 

人事室主任曹世城：問候語（略），這是 111年軍公教調整員工待遇， 

除了薪資以外還有公保、退撫基金、健保以及考績獎金都一併調
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整，代表會及公所共計 4,223,300元整。因本年度沒有編列預算，

爰提案送本鎮代表會同意先行墊付後，並編入 112 年度預算轉

正。 

邱主席鳳蘭：大家有意見嗎？沒有的話照案通過。 

議決：鎮長提案第 3 號案，照案通過。 

 

鎮長提案第 4號案  

類別：民政  

案由：為辦理「溪湖鎮第一公墓停車場道路改善工程」採購

乙案所需經費新台幣 82 萬 5,000 元費用，敬請貴會准

予辦理補辦預算。 

詹秘書秀蓮：理由與辦法如書面，請大家審議。 

邱主席鳳蘭：請民政課長 

民政課長楊定欽：問候語（略），這案是因為媽厝埔出入口進去的部

分道路崎嶇不平，代表跟民眾反映，鎮長有指示叫我們公所趕快

去改善，請貴會支持謝謝！ 

邱主席鳳蘭：大家有意見嗎？請副座。 

陳副主席孟宏：問候語（略），民政課長，現在這案的規劃設計、監

造誰要負責，你們有專業嗎 ？ 

民政課長楊定欽：規劃設計我們會委外叫規劃公司來規劃。 

陳副主席孟宏：不要叫沒專業，會搞得一團亂。  

民政課長楊定欽：裡面有編幾萬塊請委外公司來規劃。 

陳副主席孟宏：委外能信任嗎？像現在這間曹登貴能信任嗎？  

民政課長楊定欽：這路面應該比較單純。 

陳副主席孟宏：看需要請教建設課嗎？  
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民政課長楊定欽：有，這也跟建設課一起。 

陳副主席孟宏：不要每樣攬，這樣做又有問題發生。 

民政課長楊定欽：好。了解。 

陳副主席孟宏：80幾萬塊也是錢。 

民政課長楊定欽：好，謝謝！ 

邱主席鳳蘭：大家有意見嗎？沒有的話照案通過。 

議決：鎮長提案第 4號案，照案通過 。 

邱主席鳳蘭：再請副座。  

陳副主席孟宏：第二次發言，民政課長，我禮拜一跟你討的資料，

規劃設計書圖跟經費概算表到現在！ 

民政課長楊定欽：這我們有簽出流程，有啦！ 

陳副主席孟宏：已經簽三天了，這是大會決議的！ 

民政課長楊定欽：我知道。 

陳副主席孟宏：對吧！不然你也幫我查查看！鎮長你也查查看！是

誰積壓公文在擋我們。  

民政課長楊定欽：不會積壓公文啦！你那天跟我說我有跟阿富說， 

阿富要把資料用出來整理一下，這會處理。  

陳副主席孟宏：我再請教你，那天下鄉考察之後，缺失實在是真正

很多，在座代表很多都有去看過，很多點好像訃聞後面寫的族繁 

不及備載。我再請教較大的問題貨櫃屋會漏水是什麼原因？ 

民政課長楊定欽：他們是說在隔在搭的時候，踏到裂開沒有發覺到 

所以下雨漏水。  

陳副主席孟宏：工人踏到的！ 

民政課長楊定欽：不知，因為我也不了解，我會慢慢處理。  

陳副主席孟宏：不然改天你也了解看看，私底下介紹我認識，他有



 
13 

 

辦法踏到四個貨櫃都漏水，那監造的人呢？你們不能隨便解釋，

你們在官方說法，在這裡你還這樣講，可以踏到四個貨櫃都漏水，

你們不會太扯了嗎？貨櫃進來到底是怎麼進來的？ 

民政課長楊定欽：這個我再去了解。 

陳副主席孟宏：是怎麼採購的，是買中古的嗎？ 

民政課長楊定欽：規劃書我有看過，是使用中古的。  

陳副主席孟宏：為什麼要中古的！  

民政課長楊定欽：因為可能金額沒有辦法用新的。  

陳副主席孟宏：有人編四個貨櫃中古的在那裡然後拖進來嗎？還是

去採購的。 

民政課長楊定欽：沒有，這很早之前設計已經規劃。 

陳副主席孟宏：監造、材料進來有送審過嗎？ 

民政課長楊定欽：監造這部分我再去瞭解好嗎？  

陳副主席孟宏：我再問你，冷氣呢？ 

民政課長楊定欽：冷氣？ 

陳副主席孟宏：兩台冷氣分離式的，我們是採購新的還是舊的！  

民政課長楊定欽：應該是新的。 

陳副主席孟宏：我麻煩你今天有空去看看，一台舊的2006年製造的，

另外一台新的是 2020年製造的。 

民政課長楊定欽：好，我再去看看。 

陳副主席孟宏：公家機關東西可以買中古的？貨櫃已經是買中古 

  的！連冷氣也是買中古的！還是被買去之後新的放家裡拿舊的來

換。 

民政課長楊定欽：這都還沒有驗收，跟副座報告，全部的缺失我們

會處理。 

陳副主席孟宏：要不是今天新聞報導成這樣，我們才下去了解，不
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然驗收也都過關 。 

民政課長楊定欽：不會，這驗收的部份，我們會從嚴去驗收，不是

包商這樣做，我們就會這樣接受，我們公所立場不會這樣處理，

絕對會從嚴去驗收。  

陳副主席孟宏：冷氣藏在後面！ 

民政課長楊定欽：感謝副座幫我們的指點，我們會從嚴驗收。 

陳副主席孟：還有水塔也要七公尺的鋼架，在哪裡？ 

民政課長楊定欽：副座，這還沒驗收，所以缺失我們一併討論。 

陳副主席孟宏：請教驗收的時候我們代表有權去監督你們的驗收 

  業務嗎？ 

民政課長楊定欽：這法令的部分我不了解 。 

陳副主席孟宏：誰能解釋？ 

邱主席鳳蘭：這部分請政風回答一下。 

民政課長楊定欽：副座問的是驗收時？ 

陳副主席孟宏：驗收的時候，代表有權去現場監督你們驗收的業務

嗎？  

邱主席鳳蘭：你們公所誰可回答這個問題？ 

陳副主席孟宏：是要問誰？ 

楊代表淑靜：主秘，主秘在那？  

邱主席鳳蘭：主秘請假！在靜養。  

楊代表淑靜：誰代理！  

邱主席鳳蘭：代理還沒！  

楊代表淑靜：課長代理主秘，我比你早知道你還不知道！ 

陳副主席孟宏：這題外話先不要說，先討論這！  

邱主席鳳蘭：這問題你們公所也一個回答。 

陳副主席孟宏：規劃公司有問題！監造也有問題！這間包商也 
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  有問題！小包也有問題！現在我們要去現場看你們驗收時，總不 

  能到最後連鎮公所也有問題吧！ 

民政課長楊定欽：跟副座報告，因為我可以答覆我就答覆，我就只

能就我知道的答覆你。  

陳副主席孟宏：我在現場看不表示意見，因為我們不專業，我們只

是看你們有沒有在包庇！  

民政課長楊定欽：不會啦！我們不會有包庇這行為。 

邱主席鳳蘭：課長，今天中午下去你查詢看看，縣府問看看，明天

早上開會回答我們，明天下午你們才去驗收嘛！這樣比較乾脆，

我們去請示縣府！不然大家一問三不知！ 

民政課長楊定欽：我問看看！看可不可以。  

陳副主席孟宏：好！那天有問你合約的問題？ 

民政課長楊定欽：合約的部分，跟副座報告，依照我有調出來，14

條權利責任的部分第八條委託規劃設計監造或管理契約乙方規劃

設計錯誤或監造不實或管理不善導致甲方遭受損害乙方應負賠償

責任。 

陳副主席孟宏：現在變客委會針對貨櫃屋不補助時，顧問公司？ 

民政課長楊定欽：剛才有跟副座解釋，只要包商施工部分依照合約

施工，只要驗收不過的部分就一定要改善到好，不過的部分只要

驗收有過全部改善到 OK的時候，驗收完成時，他要來請款來討這

段不補助，他勢必一定向我們提告，我們就要跟設計公司提告。  

陳副主席孟宏：不是以前你們的想法先代墊後面才？  

民政課長楊定欽：沒有，要怎麼代墊，代墊的錢在哪裡也沒有辦法

代墊，也要上面判決下來，他跟我們提告，我們當然跟設計公司

提告，你的設計錯誤影響到公所的權益這部份，會啦！一定同步。 

陳副主席孟宏：之前有在風風雨雨代墊這兩個字。 
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民政課長楊定欽：沒有！我不知道這問題聲音從哪裡來！  

陳副主席孟：沒送出來就好。 

民政課長楊定欽：沒有，不可能。同步，包商向我們提告，以後的

事情怎樣我不敢講，不補助他要跟我們提告，我們同一時間跟設

計公司、規劃公司提告，因為設計錯誤讓公所遭受損失。  

陳副主席孟宏：再來驗收是哪個單位驗收  

民政課長楊定欽：派建設課。 

陳副主席孟宏：驗收時民政課也應該要出席吧！  

民政課長楊定欽：有。 

陳副主席孟宏：也是會同走一趟看看，這是你們的業務。 

民政課長楊定欽：好，我知道。 

陳副主席孟宏：不要丟給建設課！ 

民政課長楊定欽：我們會過去。 

陳副主席孟宏：建設課長，監造品質這麼不好，因為監造他沒有盡

到他的責任，包商就是隨便丟進來，到時送審的資料麻煩你重調

看一遍。 

建設觀光課長陳智泓：問候語（略），副座這問題我們會針對中間的

流程再詳細注意，在驗收的時候書面的資料也會一併驗收。 

陳副主席孟宏：器材、材料也要看它廠牌有沒有符合，還有尺寸規

格、數量，看監造到底 45萬領去在做什麼事情？那天請他來也請

不來，重點是那兩樣資料何時要給我！ 

民政課長楊定欽：我還未接到文。 

陳副主席孟宏：不然查到底是誰積壓公文？大會決議的已通過的東

西你們都不理我們，為什麼你們提案我們都要等你們說！  

民政課長楊定欽：不會！不要這樣講！  

陳副主席孟宏：我們不是你們的橡皮圖章好嗎？我們等你，以上。 
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民政課長楊定欽：好！我知道。 

邱主席鳳蘭：臨時動議要留到明天嗎？還是繼續？ 

代表們回應：留到明天。 

邱主席鳳蘭：好！臨時動議留到明天，今天早上會議到此，下午下

鄉考察。 

 

 

 

◎第 5次會議: 

一、開會日期：民國 111年 3月 11日。  

二、開會地點：本會議事廳。  

三、出席人員姓名及人數：  

    邱鳳蘭、陳孟宏、劉晚玉、楊淑靜、黃秀椿、黃盡春  

    陳興隆、楊儒海、楊舒萍、施佩怡、黃佳惠、楊隆芳 

    計 12 名。  

四、列席人員姓名及人數： 

    鎮長黃瑞珠、民政課長楊定欽、建設觀光課長陳智泓、財政    

課長巫志龍、農業課長吳宜霖、社政課長黃艷禎、行政室主任

陳志宏、人事室主任曹世城、政風室主任陳雅芳、主計室主任

陳金祺、清潔隊長楊建國、幼兒園長張淑珠、零售市場管理員

白崢仁、圖書館管理員賴鐸文、溪湖果菜市場總經理蔡健文、

本會秘書詹秀蓮。  

    計 16 名。  

五、主席：邱鳳蘭。                                           

六、紀錄員：陳翎筠。  

七、臨時動議： 
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邱主席鳳蘭：鎮長、副主席、各位代表同仁以及公所各課室主管大

家好，今天會議代表全部出席，會議開始，今天是臨時動議，代

表如有意見請多多提出。請副座。 

陳副主席孟宏：問候語（略），民政課長從星期一跟你討資料到現在，

你有查過是誰在積壓公文？ 

民政課長楊定欽：沒有在積壓公文，大家有在討論要給的內容，有

啦！剛有請阿富印。 

陳副主席孟宏：要給的內容是什麼，麻煩你說清楚。  

民政課長楊定欽：經費概算表跟圖說的部分，有些細目是建築師給

我們的，我們也是要問他們那邊資料，有叫阿富印了！ 

陳副主席孟宏：不會太久嗎？第二項，昨天請教你們說驗收的時候，

我們可以在場嗎？你不用回答，我先跟你說，昨天問你們是尊重

一下，不然到時候我們去到現場 你們裡面又查說到底是誰通知代

表、副主席他們去現場！  

民政課長楊定欽：沒有。 

陳副主席孟宏：任何一個老百姓，全民督工，大家都可以去，為什

麼不可以去！ 

民政課長楊定欽：代表在關心我們都很樂意。  

陳副主席孟宏：這也是我們的職權，為什麼我們不能去。不過我們

去是不能出意見，因為我們不夠專業，我們現在所看的是你們   

公所驗收跟監照、包商到底有沒有什麼勾結？  

民政課長楊定欽：不會！我知道。 

陳副主席孟宏：為什麼我們不能去，還要問你們？是尊重你們。  

民政課長楊定欽：你問我，我也不了解情形，我回去馬上了解，依

照政府採購法第 71 條驗收時應由機關首長或其授權人員指派適

當人員主驗,第二項我查的法條是這樣,再過來，政府採購法施行
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細則，政府驗收人員之分工如下：主驗人員.會驗人員.協驗人員，

再來是依據機關主計.會計及有關單位，會同監辦採購等辦法這三

條去規定，法令是規定這幾個去驗，沒有規定其他的部分。 

陳副主席孟宏：這件是不是你民政課的業務，我們代表會是不是可

以監督你們民政課！ 

民政課長楊定欽：可以。  

陳副主席孟宏：我們監督你們這業務還要跟你們請示！  

民政課長楊定欽：沒有，哪要請示。  

陳副主席孟宏：我們是尊重你們，不要到時候驗收人員在那裡時，

代表去現場後面又查說是誰通知的。 

民政課長楊定欽：代表，這不用請示，你問我這，我去了解。 

陳副主席孟宏：不然昨天在座的每一個隨便也可以回答！我們為什

麼不能監督！ 

民政課長楊定欽：不是，我可能誤解代表的意思。 

陳副主席孟宏：所以我要求今天下午 2 點第一次驗收嘛！正常驗收

如果過了就沒有第二次嘛！驗收要是不過，有第二次時也是通知

我們一下。集合時間地點在哪裡！建議一下 3月 23、24、25這三

天盡量不要排到，因為這三天我們國內考察，再麻煩注意一下。 

民政課長楊定欽：好！ 

陳副主席孟宏：不要專程排這三天，不然絕對你們一定就有問題！ 

民政課長楊定欽：不會啦！時間我會記起來。 

陳副主席孟宏：再問石鵝湖這件，目前客委會補助有撥款下來多少

了！ 

民政課長楊定欽：我知道第一期已經下來。 

陳副主席孟宏：第一期多少！  

民政課長楊定欽：數字我還要查！ 
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陳副主席孟宏：現在事情已到這時你還沒查。 

民政課長楊定欽：第一期 100多萬，第二期 200多萬也要下來了。  

陳副主席孟宏：這麼重要的事，廠商領多少了！ 

民政課長楊定欽：第一期的部分而已。  

陳副主席孟宏：算這時領 1百多萬。 

民政課長楊定欽：在我印象中是這樣，沒有正確的數據，我也不敢

跟你回答！ 

陳副主席孟宏：再來我們這些規畫設計書圖、概算表有送客委會審

過嗎？他們也同意嘛！ 

民政課長楊定欽：有！ 

陳副主席孟宏：所以我們要聽客委會的！還是要聽彰化縣政府的！ 

民政課長楊定欽：權責的部分，客委會審過的部分，各單位的權責

立場不一樣。  

陳副主席孟宏：那我請教，曹登貴建築師事務所它有合法嗎？  

民政課長楊定欽：它合法。  

陳副主席孟宏：它合法有夠專業嘛！設計過的東西，經過客委會審

過之後我們也是照圖施工，有變更設計嗎？ 

民政課長楊定欽：沒有。  

陳副主席孟宏：沒有！那做出的東西為什麼縣府說不行！  

民政課長楊定欽：他可能違反分區使用 。 

陳副主席孟宏：那到底誰不對！  

民政課長楊定欽：這部份我有跟副座報告過，只要我們公所在這件

案子有任何損失，包商那邊…。  

陳副主席孟宏：現在不是損失的問題。 

民政課長楊定欽：我知道。  

陳副主席孟宏：現在我們到底是要聽客委會還是縣府的！ 
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民政課長楊定欽：縣府有分區的部分它的認知。  

陳副主席孟宏：限期到 3月 20日嘛！到底是移除還是聽縣府的！ 

民政課長楊定欽：所以我們現在也是加緊腳步。  

陳副主席孟宏：加緊腳步？我現在是問你們要怎麼打算！ 

民政課長楊定欽：驗收完了我才有辦法回答。  

陳副主席孟宏：來不及啦！你不要講那些，現在什麼時候了！驗收

完了有缺失，要改進來得及 3月 20日嗎？ 

民政課長楊定欽：但是貨櫃部份我們會跟建築師大家來商量看要怎

麼處理啊！  

陳副主席孟宏：你現在貨櫃有缺失時，包商他會再投錢去改善嗎？  

民政課長楊定欽：這部份也是要驗收過了之後，看他怎麼去處理！ 

陳副主席孟宏：3月 20日來得及嗎？ 

民政課長楊定欽：這個我比較不了解，我們會努力來處理。 

陳副主席孟宏：你說這是官話而已。  

民政課長楊定欽：不是，這時上面下來也有給我們壓力，現在憑良

心講，當初公所也是相信建築師設計，我相信在座包括我們去現

場副座、代表過去開協調會時，大家也是說要怎麼做。  

陳副主席孟宏：客委會意見彙整第十項，它是提出申請監造？ 

民政課長楊定欽：對！ 

陳副主席孟宏：事務所解釋是說這是移動式的。 

民政課長楊定欽：我們也是相信。 

陳副主席孟宏：後來再送去客委會審過，他們也同意，為什麼縣府

在刁難。 

民政課長楊定欽：這個我也不知怎麼講。 

陳副主席孟宏：跟縣府申訴啊！ 

民政課長楊定欽：有啊！程序我們都有處理。 
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陳副主席孟宏：我們為什麼要遷。 

民政課長楊定欽：我相信那天下鄉考察時，里民的需求代表都有聽

到，公所應該也有聽到。 

陳副主席孟宏：工程有違法、違規，里民也沒有辦法做主。 

民政課長楊定欽：我知道。 

陳副主席孟宏：為什麼我們要聽縣府的。 

民政課長楊定欽：縣府是我們的上級機關。 

陳副主席孟宏：那客委會呢？ 

民政課長楊定欽：客委會是某個項目的主管機關。 

陳副主席孟宏：客委會至少也是中央。 

民政課長楊定欽：至少他們人員比較多，也比較專業。 

陳副主席孟宏：為什麼客委會審查說這可以，他們相信這是移動式

的、臨時性的，可是縣府認定不同，我們要聽縣府的？ 

民政課長楊定欽：縣府它有不同看法。 

陳副主席孟宏：你聽縣府的，不補助那這一條經費要如何處理？ 

民政課長楊定欽：這就回歸我昨天跟副座說的，包商跟我們要錢，

只要公所有任何損失，我們一定同步向建築師索償。因為法條裡

面我們也有寫。 

陳副主席孟宏：昨天有講，我們到底要聽縣府，還是客委會的？ 

民政課長楊定欽：縣府也有它的立場跟權責，我們下屬也不便說什

麼。 

陳副主席孟宏：好，有聽到，主席我現在提出動議，不然討資料又

討不到，今天驗收或是以後，針對石鵝湖這項工程驗收的時候，

麻煩把缺失彙整送一份到代表會，我跟他們討資料討不到，所以

用動議提案。 

民政課長楊定欽：副座，缺失那天我們下鄉考察，你要的資料我有
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給你。 

陳副主席孟宏：不是，是今天驗的缺失。 

民政課長楊定欽：我想你要的，我已經有給你。 

陳副主席孟宏：如果你覺得有窒礙難行，或是有機密性，麻煩先說

出來。 

邱主席鳳蘭：課長你看有沒有辦法明確說哪個部分可以，哪個部分

不可以，直接說不要含含糊糊。 

陳副主席孟宏：直接用主席裁決比較快，我現在問你都沒用，星期

一討資料討到現在，不然等到人家請款之後，我們資料還沒拿到。 

民政課長楊定欽：缺失的部分，我們會去處理。 

陳副主席孟宏：我相信今天驗收，缺失一定很多，那天看到的都還

沒改善嗎？ 

民政課長楊定欽：那不行，那段時間……。 

陳副主席孟宏：他們報竣工了嗎？他們沒有改善，我們目視那天看

到的一些缺失。 

民政課長楊定欽：對，是有一些缺失。 

陳副主席孟宏：麻煩今天驗收的缺失，建設課長你應該今天會在場

吧！你們報告一定一份留公所，一份送來代表會吧！ 

建設觀光課長陳智泓：問候語(略)，今天下午我會陪同驗收官到現

場。 

陳副主席孟宏：我知道，你們現在缺失彙整之後，再附圖片來代表

會，這應該沒有什麼窒礙難行吧！ 

邱主席鳳蘭：副座，我請教一下，你是說驗收成果。 

陳副主席孟宏：他們會開一些缺失。 

邱主席鳳蘭：驗收有過還要嗎？ 

陳副主席孟宏：驗收過就不用，我要缺失的彙整資料而已。 
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邱主席鳳蘭：這部分你們兩大課，看誰要準備，有沒有辦法。 

陳副主席孟宏：因為我只有跟主席拜託比較快，我跟你們拜託都沒

用。 

邱主席鳳蘭：你們看怎麼樣，有沒有辦法，有困難的地方當場說，

不要支支嗚嗚。 

民政課長楊定欽：因為還沒驗收，到底情況怎麼樣，我也不了解。 

陳副主席孟宏：不要緊，今天驗收。 

民政課長楊定欽：缺失的部分，我們會處理。 

陳副主席孟宏：我是針對缺失而已，今天如果驗收過了沒有缺失，

你也要讓我們知道。 

民政課長楊定欽：即使驗收通過？ 

陳副主席孟宏：對。 

民政課長楊定欽：好。 

邱主席鳳蘭：這樣有辦法嗎？ 

建設觀光課長陳智泓：我不確定，這個內容是否屬於政府資訊公開

法應公開的資訊，但是如果代表們想要缺失報告，因為代表有打

算跟著一起去驗收嘛！那我們在點缺失的時候，大家都會在場。 

陳副主席孟宏：不是，我們盡量不問不出聲，我們只是在那裏看，

如果我們在那裏問，在照相、討資料，變成在害你們。 

邱主席鳳蘭：我們參與驗收，人到現場不開口。 

陳副主席孟宏：我們只是監督他們的業務，我們不專業不可出意見。 

邱主席鳳蘭：驗收完缺失報告，譬如電燈不過，棧板樓梯不過等。 

陳副主席孟宏：尺寸、規格、數量是他們在驗收的，我們不會出什

麼意見，我們只是監督你們和包商的驗收。 

建設觀光課長陳智泓：報告如果我們可以提供就會提供。 

陳副主席孟宏：那這樣我們也是要等。 
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邱主席鳳蘭：我們要求很簡單，不是要求很過分的事。 

建設觀光課長陳智泓：我們報告給的時間，會在發給廠商改善的公

文時，一起發給代表會。 

陳副主席孟宏：如果有，麻煩註明原因，或是哪一個法條。 

民政課長楊定欽：會給代表會。 

陳副主席孟宏：送來代表會請附相片，至少改天我們代表監督核對

的時候才能看出它有沒有改善，不要第二次驗收時，沒有改善就

讓它過。 

民政課長楊定欽：沒改善沒人敢。 

陳副主席孟宏：2006 年冷氣就敢用，沒有甚麼不敢的，監造的人，

心臟沒有很強嗎？ 

邱主席鳳蘭：缺失報告、相片，缺失點在哪裡。 

民政課長楊定欽：我們有副本會一份給代表會。 

陳副主席孟宏：要附相片。 

邱主席鳳蘭：有困難嗎？ 

建設觀光課長陳智泓：如果可以提供時，會在發給廠商通知改善的

公文時，一起發給代表會。 

邱主席鳳蘭：你不可以提供的範圍在哪裡。 

建設觀光課長陳智泓：不確定驗收資訊內容是否屬於政府資訊公開

法應公開的資訊，還是廠商自己修正的資訊，感覺應該可以。 

陳副主席孟宏：感覺喔！你們今天如果規劃設計圖一份給我們，我

們帶去現場看，不然我們也看得懂，你今天什麼都沒有給我們，

我們今天去看你們驗收，也是鴨子聽雷，今天如果有圖跟經費概

算表在我們手裡，我們去現場看就好，你們是在閃我們嘛！ 

民政課長楊定欽：有，等一下阿富會拿過來。 

陳副主席孟宏：再拜託，不要等請款完，我們討的資料還沒來。 
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民政課長楊定欽：不要這樣講，沒那麼嚴重。 

陳副主席孟宏：沒有嗎？建設課長，那廢棄物清理那部分，麻煩在

現場再跟包商問一下，你知道我在問什麼吧！ 

建設觀光課長陳智泓：我知道。 

邱主席鳳蘭：請淑靜代表。 

楊代表淑靜：問候語(略)，請民政課長，我剛聽你講的意思，副座

討的是什麼。 

民政課長楊定欽：圖說。 

楊代表淑靜：你再講一遍，副座要討的是什麼資料，應該是經費    

概算表，細部設計圖。 

民政課長楊定欽：細部設計圖，對啊！都有，有在印了！ 

楊代表淑靜：你說承辦人阿富等下會拿上來，我跟你補充一下，資

料還要再準備，我的認知，認為包商合約書很重要，因為我們在

驗收時，包商有沒有按照步驟·項目，監造包商要照合約書走，所

以我要求提供包商合約書，再提供客委會修正計畫書。你們申請

客委會補助，結果被退回來，修正之後規劃設計費頭一批撥 86萬

下來，我要客委會修正後的計畫書、包商合約書、申請計畫書，

包括副座要的經費概算表，細部設計圖，你們有提供給我們，驗

收時我們陪同我們才能了解，不要提供黑白的，黑白的看得懂嗎？

黑白的缺失看不清楚，你們到時要提供彩色的。 

民政課長楊定欽：我再叫他準備彩色的。 

楊代表淑靜：印也沒多少錢，可以的話跟阿富說，包商合約書不會

很多，薄薄一疊不會太多，千萬元的合約書是能有多大本，拜託，

主席請幫忙討資料。 

邱主席鳳蘭：有辦法嗎？課長。 

民政課長楊定欽：政府資訊採購法部分可以的話，到底可不可以，
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我回去翻一下。 

邱主席鳳蘭：好啊！你回去研究一下。 

楊代表淑靜：建設課長，你們下午要驗收石鵝湖嗎？你們要作主驗

官嗎？。 

建設觀光課長陳智泓：問候語(略)，我們這邊是指派張志瑋課員。 

楊代表淑靜：是專業的來驗收。 

建設觀光課長陳智泓：對。 

楊代表淑靜：我在這裡跟你們呼籲，石鵝湖工程風聲這麼大，生殺

大權過不過是你們作決定的，這樣說對吧！ 

建設觀光課長陳智泓：這部份針對按圖施工，施工品質部分驗收。 

楊代表淑靜：說白一點，生殺大權在你們手裡，要過或不過這樣講。 

建設觀光課長陳智泓：如果它是合格當然是可以過，不應該是我們

說了就算。 

楊代表淑靜：你要想清楚，你們大家都很有智慧，前途都不是一時，

是永久的，也是為了前途，跟你們建議而已，以上。 

建設觀光課長陳智泓：謝謝代表。 

楊代表淑靜：主席，我現在有一個問題，上次討柏油做修補的工作，

結果我是申請 2 個里東寮跟汴頭，包數算沒有幾包，因為規定要

求要照相，我們也有照相，也有提供給清潔隊、建設課，結果已

經一個禮拜多，7、8天了簽也沒簽，人家一直追，一個坑一個坑，

他們是要自己補，柏油在簽為什麼簽那麼久，以往 2、3天就出來

了，以往是主秘在簽的，聽說現在是秘書在處理，可以的話給大

家方便，不要簽准單簽很久都沒有簽出來，我們做代表很忙了，

人家一直問，我們就要一直去了解。 

邱主席鳳蘭：鎮長，這部份麻煩妳交辦一下，緊急人家才要去補，

不要拖延。 
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黃鎮長瑞珠：問候語(略)，單子來我就簽出去了，代表服務的案子，

拿來就簽出去，前二天就簽出去了沒有積壓。 

楊代表淑靜：那你就不知道了，我昨天才進來問而已，就說秘書還

沒簽出來，鎮長你可能不知道，再拜託一下。 

邱主席鳳蘭：鎮長，這部份妳要特別注意一下，就是緊急人家才要

去補，不要拖拖拉拉，印象中前一個禮拜我也有載一些出來鋪路。 

黃鎮長瑞珠：我跟大家報告，文到我這裡我就馬上簽出去，我沒有

積壓。 

楊代表淑靜：柏油沒有到妳那裏，蓋章又不是妳在蓋，是秘書在處

理，以前是主秘在處理。 

邱主席鳳蘭：主秘如果不在，鎮長應該了解，這部分鎮長多留意交

辦下去。 

楊代表淑靜：柏油簽准單以往 2、3天就出來了，不要拖到一個禮拜，

讓里民一直問。 

邱主席鳳蘭：我常常讓里民問我也覺得很無奈，晚玉代表。 

劉代表晚玉：建設課長，柏油在簽的時候要小心，我們代表有人去

八卦山問，聽說有一些清潔隊也去問，所以目前我處理方式是照

相給建設課，讓公所自己去補，因為我不希望去八卦山問，所以

你們要簽的時候也要小心，現在是多事之秋，不要一下代表去問，

一下公所去問，你們也要保護清潔隊員，聽說清潔隊員很多人去

問，速度是速度要簽准的時候要小心。 

楊代表淑靜：幾包柏油搞得公所烏煙瘴氣。 

邱主席鳳蘭：我們公所清潔隊也在鋪柏油，但是清潔隊工作比較忙，

所以有些里長鎮民希望拿幾包回去自己補，這也是情有可原。 

楊代表淑靜：晚玉代表作風不同，有些里民熱心就是希望自己處理，

沿路有坑洞就去補。 
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邱主席鳳蘭：請公所去補也可以，坑洞住址報給公所建設課清潔隊

去補。 

楊代表淑靜：針對這幾包柏油不要耽誤時間了，我做了幾屆代表都

不曾遇到這種情形。 

邱主席鳳蘭：大家還有意見嗎？沒有的話這次會期到此，下午下鄉

考察，自行閉幕。5月 2日要開定期會，各課室資料大約 4月中旬

要準備好送到代表會。 

楊代表淑靜：主席，那我們剛講的資料要怎麼處理，妳還沒下定論。 

邱主席鳳蘭：民政課長，代表要的資料？ 

楊代表淑靜：我補充及副座要的資料，有沒有涉及個資機密要提出

來，如果資料沒有要給我們，你公文及法條要講清楚。 

邱主席鳳蘭：能給我們就盡量給我們，不行的話請給我們合理解釋。 

楊代表淑靜：預定幾天要提供出來？副座要的下午左右要給我們，

包商合約書，客委會修正後計畫書，你們何時要提供？還是要整

理好一起給我們。 

邱主席鳳蘭：一次來不及。 

楊代表淑靜：課長何時要給我們？會給我們吧！ 

民政課長楊定欽：我儘量快一點。 

邱主席鳳蘭：會就會，不會就不會，不要到時候又有變數。 

楊代表淑靜：如果資料沒有要給我們，你公文及法條要講清楚。 

邱主席鳳蘭：下午下鄉考察，自行閉幕。 

八、閉幕典禮。 


